

ОТЧЕТ О МЕРОПРИЯТИЯХ АНТИКОРРУПЦИОННОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ ЗА IV КВАРТАЛ 2024 ГОДА

Классный час «Противодействие коррупции» в 7 Б классе.

15 октября 2024 года в 7Б классе прошел классный час по теме: «Противодействие коррупции». В ходе классного часа ребята совместно с учителем было сформулировано определение «коррупции», а также учащиеся расширили свой кругозор по данной проблеме.

Учащиеся определили: какие основные меры должны приниматься государством и каждым гражданином для предотвращения и пресечения коррупционных проявлений в стране. Учащиеся попытались сформулировать стратегии своего поведения и пришли к выводу, что каждому гражданину общества необходимо формировать устойчивую гражданскую позицию, отвечать за свои поступки и действия, осознанно подходить к своему выбору и принятию решений.

Ребята проявили интерес к данной теме, были активны и любознательны. Они высказали пожелание продолжить обсуждение данной темы в дальнейшем.

Отчет о проведенном классном часе в 11А классе

21 октября 2024 г. В рамках Недели антикоррупционных инициатив для учеников 11А класса прошел классный час в форме дискуссии на тему "Способна ли борьба с коррупцией изменить мир в лучшую сторону?", на котором присутствовало 18 человек. На классном часе ребята-старшеклассники разобрались в понятии «коррупция», познакомились с формами её проявления и последствиями для каждого гражданина. Ученики проанализировали историю коррупции в нашей стране и выяснили, что это явление имеет древние корни. в подгруппах решали проблемные ситуации. Ребята приняли активное участие в обсуждении вопроса "Способна ли борьба с коррупцией изменить мир в лучшую сторону?", способствующий выявлению жизненной позиции учащихся по данному вопросу.

В конце классного часа ученики пришли к выводу, что победить коррупцию можно только тогда, когда каждый гражданин будет занимать активную жизненную позицию, прикладывать все свои силы для сужения пространства проявления коррупции и решать вопросы законным способом, ведь начинать нужно с себя.



Классный час антикоррупционной направленности в 3Г, 3В и 3Б

Учащиеся 3Г, 3В и 3Б 20.11.2024 посетили кинотеатр "Матрица", где посмотрели фильм "Огниво". После просмотра данной сказки в классах прошли обсуждения на тему "Коррупция- что за зверь! Коррупция в сказке "Огниво".

Ребята отметили, что Лиходей (персонаж сказки) настоящий коррупционер, который готов выпустить Ваню из темницы, если он принесёт ему волшебное перо! Совместно с учителями дети пришли к выводу, что коррупция- это зло, и не приводит ни к чему хорошему! В конце занятия ребята подготовили агитационные плакаты "Нет коррупции!"

Классный час в 5Г

6 декабря 2024 года в 5 классе Г прошёл классный час на тему «Быть честным!», посвящённый предстоящему Международному Дню борьбы с коррупцией (9 декабря).

Данное мероприятие в первую очередь направлено на формирование у обучающихся собственного мировоззрения на проблемы современного общества и становлению устойчивой позиции по предупреждению коррупционных проявлений.

Учащиеся активно принимали участие в обсуждении данного вопроса и составили характеристику «Честный человек-какой он?».



9 декабря

Международный день борьбы с коррупцией

Классный час «Мы против коррупции»



Ученики 5А обсудили тему коррупции. Классный руководитель начала с проблемного вопроса: «В нашей жизни есть место коррупции?». Далее учащиеся решали ситуативные задания, предложенные учителем. Учащиеся давали ответы на вопросы, поставленный в начале мероприятия.

«Что такое коррупция?» учащиеся ответили, что это «взятничество», «использование должностным лицом своего положения». Все учащиеся узнают о фактах коррупции из СМИ. На вопрос «известны ли факты коррупции в нашей школе?» все учащиеся ответили «нет». А ещё нарисовали свои представления о коррупции и методах борьбы с ней.

Классный час в 5Б «О честности»

Цели мероприятия:

- донести до учащихся 5-го класса понятие о взяточничестве и коррупции, сформировать антикоррупционное мировоззрение;
- расширить кругозор учащихся, сформировать собственное мировоззрение на проблемы современного общества;
- воспитать ответственность за собственные действия и поступки, сознательность и социальную активность подрастающего поколения.

Ход классного часа:

Учитель объявил тему мероприятия и рассказал, что сегодня они поговорят о честности и правдивости человека, а ещё узнают о коррупции как о противоправном действии.

Учитель провёл анкетирование, главный вопрос которого звучал так: что значит быть честным человеком? В основном ребята написали, что честный человек — это тот, кто не обманывает, не врёт и взятку не берёт.

Учитель предложил найти ответ на вопрос, что такое взяточничество, в энциклопедическом словаре. Учащиеся предложили свои варианты ответа, а учитель предложил найти ответ в словаре.

Учитель сделал вывод, что коррупция сильна, но бороться с ней можно — давать отпор коррупционерам и взяточникам. Скоро ребята станут взрослыми, им придётся решать многие вопросы, которые ставит перед ними жизнь. Нужно постараться найти верное решение в любой ситуации, не обходя закон.

В конце классного часа учитель подарил ученикам буклеты-памятки, которые будут интересны и их родителям

Классный час «Противодействие коррупции»

Классный руководитель: Сахарова Анастасия Владимировна.

Дата: 05.12.2024 г.

Количество присутствующих: 20 человек.

Тема: противодействия коррупции.

С учениками 8Г класса был проведен классный час, посвященный проблеме противодействия коррупции и методов ее предупреждения.

На данном классном часу классный руководитель выступить со вступительной речью об истории предстоящей темы. Так же была проведена словарная работа, где дети работали с толковым словарем С.И. Ожегова. По данному словарю они дали определение слову «коррупция». Рассмотрели способы борьбы с коррупцией и поговорили об основных проблемах противостояния коррупции. В конце классного часа была проведена рефлексия, где дети сказали, что им понравилось.

Вывод: данный классный час дает понять, как важно понимать, что коррупция разрушает общество изнутри.

Классный час «Не в службу, а в дружбу»

09.12.2024 в 7 г классе классный руководитель Моисеева Е.С. провела классный час «Не в службу, а в дружбу». Данное мероприятие проводилось с целью пропаганды и формирования у учащихся антикоррупционного мировоззрения; привития антикоррупционных навыков, воспитания честности, порядочности. В ходе мероприятия ребята сами давали определение - «коррупция», назвали её основные признаки и формы проявления. Через игру определяли её в разных жизненных ситуациях. Мероприятие сопровождалось презентацией и просмотром антикоррупционных роликов.

Классный час в 7В классе «Антикоррупционная азбука»

10 декабря 2024 года состоялся классный час антикоррупционной направленности

Цель мероприятия: обозначить проблему коррупции, сформировать негативное отношение к этому явлению, правовое самосознание, способствовать осознанию важности соблюдения закона.

Как была раскрыта тема: каждый учащийся заранее подготовил статью для «Антикоррупционной азбуки», а затем озвучил её содержание. Для этого ребята использовали лингвистические и энциклопедические словари, статьи УК РФ, материалы интернета.

Что стало итогом работы: создание листа-справочника «Антикоррупционная азбука».

В основе мероприятия лежали деятельностный подход и проектный метод, которые направлены на расширение правовых знаний, раскрытие сущности проблемы и осознание своей причастности к её решению.

Рефлексией стало творческое задание: написать антикоррупционный слоган или разработать макет для антикоррупционного флаера.

Классный час в 5В «Коррупция – социальное зло»!

В рамках Недели антикоррупционных инициатив для учеников 5В класса (классный руководитель Лушин Д.С) провел классный час на тему «Коррупция - социальное зло». Мероприятие было проведено в форме мастер-класса по актуальной проблеме современности. Ребята не только познакомились с одним из видов пластических искусств - ИНСТАЛЛЯЦИЕЙ (процесс создания картин с помощью предметов), который был открыт знаменитыми сюрреалистами прошлого века С. Дали и М. Дюшан, но и приняли активное участие в создании такой картины. Ключевым моментом в создании картины являлось определение темы по представленным предметам, учащимся не составило труда построить логическую связь между пачкой купюр и коробкой конфет с полицейскими атрибутами. Поэтому сразу после определения темы ребята преступили к оформлению картины. Создав предварительный набросок и поэтапно прикрепив все предметы данной тематики, ученики довольно быстро восхищались своим шедевром. А какая картина не имеет лаконичного названия? С этим вопросом ребятам помогла определиться информация, которая отражает не факты коррупционных мошенничеств, а наказания, которые влекут за собой эти действия, в том числе процитированные из УК РФ.

Конечно, тема коррупции знакома ребятам с младших классов, но необычная форма проведения внеклассного мероприятия, а также знакомство с новым видом искусства, вызвала у ребят много положительных эмоций.

Классный час в 7А классе «Скажем коррупции твердое «НЕТ!»»

10.12.2024 в 7А классе был проведен классный час антикоррупционной тематики. Данное мероприятие направлено на формирование у учащихся представления о том, что такое коррупция, знакомит с причинами возникновения коррупции, даёт общее представление об особенностях проявления коррупции в различных сферах жизнедеятельности, причинах, вредных последствиях данного явления. Занятие способствует формированию у учащихся собственного мировоззрения на проблемы современного общества. Присутствовало 20 человек. Классный руководитель М.А. Макарова